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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI - 
ESTADO DA BAHIA, REALIZADA NO DIA 18 DE DEZEMBRO DE 2012. 

 

Aos Dezoitos dias do mês de dezembro do ano dois mil e doze, às dez horas, no Plenário Casa 
do Cidadão da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia, sob a Presidência do Vereador 
Carlos Gonçalves de Souza, realizou-se a Décima Primeira Reunião Extraordinária deste Poder 
Legislativo no ano em curso. O Presidente, após cumprimentar os demais pares da Casa e o 
público presente, consultou o Primeiro Secretário, Vereador Roberto Alves dos Santos, se 
havia número legal para realização da reunião, obtendo resposta positiva. Assim, sob a 
proteção de Deus, declarou aberta a reunião, logo após autorizou o Primeiro Secretário 
Roberto Alves dos Santos a consultar os Pares se havia necessidade da leitura da ata reunião 
anterior, o Primeiro Secretário Roberto Alves, solicitou a leitura da mesma, após a leitura, 
discussão e votação, aprovada por unanimidade pelos presentes, logo em seguida a aprovação 
da ata o Sr. Presidente Carlos Gonçalves de Souza autorizou a Funcionaria Márcia  a proceder à 
leitura das correspondências e ofícios recebidos por esta Casa de Leis, findando-se, assim, o 
Pequeno Expediente. Na sequência, o Presidente passou à Ordem do Dia, onde constava: 
Projeto de Lei N° 011/2012, de autoria do Executivo Municipal, dispondo sobre; “Lei 
orçamentárias Anual para o exercício de 2013 e dá outras providencias”. Acompanha 
Relatório e Pareceres das Comissões de Fiscalização Financeira e Orçamentária e 
Administração Pública Justiça e Redação, Logo após o Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que consultasse os pares a realização da leitura do projeto ou somente o parecer 
das comissões acima mencionada todos os pares concordaram com somente a leitura dos 
pareceres, continuando o Sr. Presidente autorizou o Diretor Jurídico Dr. Antônio Luciano 
Moreira a proceder a leitura do Parecer ao Projeto de Lei 011/2012, colocado em discussão,  o 
Vereador Manoel Negino Cruz  declarou que assinou o Parecer em consideração ao Dr. Luiz 
Carlos, pois o mesmo teria garantido sua assinatura mais o seu voto é contra o Projeto. 
Vereador Roberto Correia Bastos disse ter conversado com Dr. Luiz Carlos e colegas, pois seu 
objetivo é somar com a administração, votando favorável ao projeto.  A Vereadora Gisele 
Aparecida Seguro Gazzinelli, declarou que sempre somou com a administração e não vai ser 
agora que vai criar problemas. Em seguida consultado os pares individualmente sobre a 
aprovação do referido Projeto teve a seguinte resultado: 06 votos favoráveis, um voto contra 
do Vereador Manoel Negino e uma abstenção da Vereadora Justina Souza Cruz; Projeto nº 
01/2012 aprovado pela maioria dos vereadores. O Presidente agradeceu a presença do Ex. 
Vereador Aguinaldo e do Ex. Diretor Legislativo Dr. Sergio, em seguida anunciou o início do 
Grande Expediente, o vereador Manoel Negino Cruz comentou seu voto contra, pois, quando 
escuto pessoas declarar que votam em favor do povo, estão mentido, pois por diversas vezes 
votou em Projetos que iriam beneficiar o povo, mais nada foi realizado. Continuando disse que  
o povo de Mucuri está sendo enganados. Por isso votou contra, que  gostaria que o orçamento 
fosse votado no percentual de 10%, e que os vereadores fiscalizassem o que esta sendo feito 
no município de Mucuri, pois a reforma da quadra foi promessa garantida nesta Câmara, isso é 
uma vergonha; aprovação de empréstimos com promessas de calçamentos, ambulâncias, 
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quadras, não poderia o mesmo sair daqui desta casa sem poder falar isso, estou com plena 
consciência dos meus atos. O Vereador Marcio de Jesus Machado agradeceu declarando que 
não poderia deixar de fazer um elogio, ao prefeito Paulinho, pois quantos passaram pelo 
município de Mucuri saqueando o município, nenhum deles fizeram o que Paulinho fez, deu 
exemplo da Divisa (31 de Março). Agradecendo a Dr, Luciana Francisca Pereira pelo excelente 
trabalho. A vereadora Gisele referindo se a votação ao Projeto, declara que votaria da mesma 
forma, pela aprovação do Orçamento,  independente de ser Paulinho o prefeito de Mucuri. A 
Vereadora Justina Souza Crus agradeceu a todos declarando que se sente horada em fazer 
parte dessa gestão, declarou que o erro faz parte do ser humano, que errou na certeza que 
estava acertando. Declarou que desde que entrou tem o mesmo discurso. Continuando disse 
que quando tentou fiscalizar pagou um preço muito grande e mais uma vez agradece a 
companhia de todos. Ainda declara que o sentimento que em 2012, seria pelo menos 
realizadas duas obras em Mucuri Sede. Sente se impotente, pois, por diversas vezes pediu que 
o Ginásio fosse reformado, pra surpresa de todos encontra-se um ônibus escolar parado em 
frente a Câmara. Infelizmente a vontade politica é pouca, pois se quisessem fariam , espera 
que os novos vereadores tenha consciência do que podem fazer aqui nesta casa, aqui não 
existe ladrões e sim Cidadãos de bem, pois pagamos, e estamos saindo de cabeça erguida, 
mais numa vez pede perdão se fez algo que não gostaram, desejando um Feliz Natal. Agradece 
a Fernando e assessores, a Drª. Luciana por tudo e a todos desejando um natal de Paz e um 
Ano Novo repleto de realizações. O Vereador Roberto Correia Bastos agradeceu a Deus e a 
todos os colegas, declarando que Deus sabe de todas as coisas, como vereador fez o que 
estava em seu alcance, lamenta que a vereadora Gisele não realizou seu sonho de ver 
realizadas obras aqui em Mucuri. A vereadora Maria das Graças Borges de Araújo agradeceu a 
Deus e a todos os presentes, declarando que Deus até aqui tem lhe sustentado, declara que o 
importante da vida é amar as pessoas e tentar fazer o melhor para as pessoas ficarem felizes. 
Continuando declarou que votaria da mesma forma independente do Prefeito, finalizou 
desejando que Deus abençoe a todos; aos colegas vereadores desejando um Feliz Natal e um 
ano Novo com muita saúde. O Vereador Carlos Gonçalves agradeceu a todos, declara que os 
trabalhos serão encerrados em 31 de dezembro. Agradeceu em especial a todos que compõe o 
plenário, pois, testemunharam constantemente os trabalhos; também aos funcionários 
concursados declarando que levara todos em seu coração, pois sempre foi bem tratado por 
todos. Pede desculpas por algumas falhas. Continuando agradeceu aos assessores, aos 
Diretores desta Casa, falou do privilégio de ter as contas aprovadas pelo TCM declarando ser 
mérito de todos os funcionários desta Casa. Aos colegas vereadores que tenham bom animo, 
que podem muito contribuir com nossa comunidade. Parabenizou a todos os vereadores pela 
aprovação do Orçamento, declarando que o Orçamento é do Povo; que coisas boas 
aconteceram neste município com a aprovação desta Câmara, a vinda da Caixa Econômica, 
INSS, aquisição de ambulâncias. Em seguida  encerrando disse o importante que tanto o poder 
legislativo e o executivo fizeram pelo município, resultado este com a reeleição do Prefeito, 
finalizou dizendo que a vida é um grande palco, um Show a gente rir, chora, não espere 
aplausos. E desejo a todos um Feliz Natal e um Próspero ano Novo. Não tendo mais nenhum 
orador escrito declarou encerrada a reunião, agradecendo a todos os presentes pela presença, 
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e autorizou a lavratura desta Ata, que será lida, discutida, votada e aprovada, devendo ser 
assinada pelo Presidente, pelos vereadores e por mim, Luciana Hastenreiter Mendes Rocha, 
Diretora Legislativa que a registrei. Plenário Casa do Cidadão, Mucuri, dezoito de dezembro de 
dois mil e doze.  

Carlos Gonçalves de Souza _________________________________________________ 

Gisele Aparecida S. Gazzinelli _______________________________________________ 

 Roberto Alves dos Santos ____________________________________________________                                         

 Marcio de Jesus Machado __________________________________________________ 

 Justina Souza Cruz________________________________________________________ 

 Manoel Negino Cruz _______________________________________________________                                                         

 Maria das Graças Borges de Araújo ____________________________________________ 

 Roberto Correia Bastos_____________________________________________________  

 Wilson Pereira Cabral _____________________________________________________         

 

  

________________________________________ 

Luciana Hastenreiter M. Rocha  

 Dir. Legislativa 
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COMISSÕES PERMANENTES DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 
ORÇAMENTÁRIA e  DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO 

 

PARECER CONJUNTO 

 

PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES DE 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA e  DE 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, JUSTIÇA E REDAÇÃO NO 
PROJETO DE LEI DE NÚMERO 011/2012, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL  QUE DISPÕE SOBRE A LEI 
ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE MUCURI, 
ESTADO DA BAHIA, PARA O EXERCÍCIO DE 2013. 

 

 

RELATÓRIO 

 

O Poder Executivo Municipal, no uso de suas atribuições legais, em 
conformidade a Lei Orgânica Municipal, enviou a esta Casa Legislativa o 
Projeto de Lei  de número 011/2012 que ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO ORÇAMENTO ANUAL DO MUNICÍPIO DE MUCURI PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2013, E DETERMINA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

 

O Projeto veio então a estas Comissões Permanentes de Fiscalização 
Financeira e Orçamentária e de Administração Pública, Justiça e Redação para 
estudo e apresentação de PARECER,  de tudo dando conhecimento a todos os 
Edis, em cumprimento ao mandamento regimental.  

 

O Projeto foi apresentado ao plenário, fazendo cientes todos os vereadores, 
não  havendo qualquer emenda, cumprindo-se assim as prescrições 
regimentais, especialmente  o artigo 249 e §§ c/c alínea “b” do Inciso II do 
artigo 276 da Resolução 011/2001, que dispõe sobre o Regimento Interno da 
Câmara Municipal.  
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Estas Comissões Permanentes optaram pelo trabalhado em conjunto em razão 
do assunto e previsões regimentais, revestindo o feito de ampla avalição e 
análise parlamentar, apresentando um PARECER, por consequência, firmado 
pela maioria dos Vereadores desta Casa. 

 

Concluído o PARECER,  deverá o presente relatório ser submetido ao 
Plenário, órgão deliberativo e soberano da Câmara Municipal, constituindo-se 
do conjunto de Vereadores legalmente investidos no mandato, com local, forma 
e quórum legais para deliberar, instalando-se com a abertura das reuniões (Art. 
46. Do Regimento) 
 
 

O assunto mereceu especial atenção das Comissões, com estudo, consulta e 
assessoramento através de profissionais da Casa, dispensando-se a devida 
atenção à altura da importância da proposta orçamentária que garantirá 
oportunidade da boa e proba gestão dos recursos públicos.  

 

Merecido ressaltar o que fato de que a proposta  orçamentária, além de haver 
sido elaborada com observâncias de todas as normas inerentes à espécie, 
obedeceu às prescrições legis, metas e diretrizes dispostas no Plano Plurianual 
de Investimento do Quadriênio  2010 – 2013 (PPA nos termos da Lei Municipal 
577/2009, de 23 de dezembro de 2009, que alterou a Lei Municipal de número 
571 / 2009, de 23 de outubro de 2009) na Lei de Diretrizes Orçamentárias para 
o exercício financeiro de 2013 e, em especial  na Lei Complementar de número 
101, de 04 de maio de 2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

Verifica-se que o projeto apresentado pelo Executivo Municipal, no que se 
refere aos programas com seus respectivos  objetos indicadores e montantes 
de recurso a serem aplicados em defesa de capital e outras delas decorrentes 
e nas despesas de duração continuada tem o seu termo final no exercício de 
2013. Logo, todos os  Parlamentares, em plena união, decidiram  por trabalhar 
a LOA encaminhada pelo Sr. Prefeito Municipal a esta Casa de Lei, com a 
especial atenção e empenhos  merecidos. Sendo certo que os programas 
estabelecidos no PPA e todas as metas de prioridades inseridas na LDO foram 
levadas em conta para confecção da LOA, o que revela por parte do gestor 
total compromisso com o planejamento orçamentário e financeiro para uma boa 
gestão administrativa. 
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Admitindo –se que, eventualmente, algumas unidades orçamentárias 
necessitem do devido reforço orçamentário, o Executivo justificando 
devidamente as buscará junto ao Legislativo, sabendo da ampla harmonia 
entre os Poderes, quando empenhados em favor do melhor aproveitamento 
dos recursos públicos em favor dos munícipes, não havendo. Certamente,  
limite nos esforços necessários às medidas que redundarão no crescimento do 
Município e melhoria na qualidade de vida da população. 

 

DIANTE DE TODO EXPOSTO, reunidos e empenhados na certeza de que esta 
proposição possibilitará uma melhor administração dos recursos municipais e 
uma gestão financeira e orçamentária adequada  no  exercício vindouro, as 
COMISSÕES opinam pela aprovação da proposta orçamentária na sua total 
integridade. 

É o Parecer. 

Sala das Comissões, 28 de novembro de 2012. 

 

COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA 

 

Márcio de Jesus Machado  –  Presidente 

 

Roberto Correa Bastos   –  Relator 

 

Justina Souza Cruz   –  Membro 

 

COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 

Gisele Aparecida Seguro Gazzinelli - Presidente 

 

Márcio de Jesus Machado   - Relator 

 

Manoel Negino Cruz    - Membro 
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